

## ЗМІСТ

<b>Савенко А.Д., Скрябіна О.М.</b> Особливості остеогенеза у потомства щурів, які отримували екзогенний інсулін протягом вагітності	3
<b>Романюк А.Н.</b> Динамика изменений органомерических показателей надпочечных желез половозрелых крыс – самцов после завершения ингаляций толуола и введения настойки эхинацеи пурпурной им на протяжении двух месяцев	5
<b>Ашукіна Н.О.</b> Морфологія стегнової кістки щурів в умовах екзогенного L-тироксину	8
<b>Бабак О.Я., Фадеенко Г.Д., Фролов В.М., Терьопин В.О.</b> Вплив комбінації реамберину та циклоферону на показники синдрому ендогенної «метаболічної» інтоксикації у хворих на неалкогольний стеатогепатит	11
<b>Бруско А.Т., Лябах А.П., Михневич О. Э., Пятковский В. М.</b> Патоморфологічні зміни тканин стопи при діабетичній остеоартропатії	16
<b>Волковец Д.В., Кривенцов М.А.</b> Структурные изменения почек крыс различных возрастных групп при воздействии гравитационных перегрузок	20
<b>Григорович Г.О., Терехова Н.В., Сілкіна Н.Д.</b> Динаміка показників ЕЕГ та клінічної картини посттравматичного стресового розладу при лікуванні антидепресантами групи СІЗЗС та гліцином	24
<b>Дьяченко А.П., Фоминых Т.А., Чалбаш Д.А.-Р.</b> Анатомия идентичных объектов как методологическая основа морфологических исследований	27
<b>Кащенко С.А., Золотаревская М.В.</b> Морфометрические показатели селезенки крыс после введения циклофосфана	31
<b>Кащенко С.А., Морозова Е.Н.</b> Особенности морфометрических параметров лимфатических узелков пейеровых бляшек тонкой кишки крыс под влиянием иммунофана	34
<b>Круглова О.В., Фролов В.М., Пересадин М.О.</b> Вплив засобів антигомотоксичної терапії на рівень «середніх молекул» у сироватці крові хворих з хронічним некалькульозним холециститом, сполученим з синдромом подразненого кишечника та дисбіозом в періоді медичної реабілітації	37
<b>Кутя С.А., Ліскевич Р.В., Столоногов О.О.</b> Методика дослідження біомеханічних властивостей кісток щурів	41
<b>Лузин В.И., Луговсков Д.А., Скоробогатов А.Н.</b> Формообразование нижней челюсти у белых крыс после длительной ингаляции парами толуола	43
<b>Лузин В.И., Шугов Е.Ю., Скоробогатов А.Н.</b> Динамика темпов роста костей у белых крыс после ингаляционной затравки толуолом и возможные пути ее коррекции	47
<b>Марута Н.О., Рачкаускас Г.С., Фролов В.М., Височин Є.В.</b> Вплив комбінації реамберину та циклоферону у хворих на параноїдну психозфренію з терапевтичною резистентністю	51
<b>Мороз Г.А.</b> Морфофункциональные изменения в селезенке половозрелых крыс при систематическом воздействии гипергравитации	57
<b>Овчаренко В.В.</b> Особливості ультрамікроскопічної будови селезінки у нормі та під впливом хронічної гіпертермії значного ступеню вираженості	60
<b>Радіонова С.І., Рачкаускас Г.С.</b> Оцінка ефективності сучасного детоксикуючого препарату реамберину в лікуванні хворих на фебрильну психозфренію та його вплив на концентрацію "середніх молекул" в крові і показники аденілової системи	64
<b>Разумний Р.В.</b> Вплив комбінованого фітозасобу імупрету на показники клітинної ланки імунітету у хворих на негоспітальну пневмонію, сполучену зі стеатозом печінки в періоді медичної реабілітації	70
<b>Романюк А.М., Сауляк С.В., Москаленко Ю.В., Романюк К.А.</b> Морфологічні особливості реакції імунної, ендокринної системи та кісток скелета в умовах техногенних мікроелементозів	75
<b>Семисалов С.Я., М.Яналь Куссейбати, Жилиев Р.А.</b> Сезонность возникновения травматических подострых и хронических субдуральных гематом головного мозга	77

<b>Смирнов С.М., Лежньова Т.В., Маначенко Д.Ю.</b> Зміни висоти покривно-ямкового епітелію фундально відділу шлунка шурів після впливу загальної гіпертермії середнього ступеня важкості та корекція цих змін інозином	80
<b>Соцька Я.А., Фролов В.М., Крутлова О.В.</b> Вплив нуклеїнату на цитокіновий профіль крові у хворих на хронічний вірусний гепатит С низького ступеня активності	83
<b>Терьошин В.О.</b> Вплив циклоферону на рівень циркулюючих імунних комплексів та їх фракційний склад у хворих на неалкогольний стеатогепатит	87
<b>Ткачук З.Ю., Дикий Б.М., Грижак І.Г., Остяк Р.С.</b> Особливості імуномодулюючої та гематологічної дії противірусного препарату нуклекс у ВІЛ-інфікованих осіб	91
<b>Торопчин В.І., Ткачук З.Ю.</b> Вплив комбінації енерліву та нуклекса на показники системи гаутаїону у хворих на неалкогольний стеатогепатит на тлі синдрому хронічної втоми	95
<b>Трофименко О.М.</b> Показники цитокінового профілю крові у хворих на стеатоз печінки, поєднаний з хронічним некалькульозним холециститом на тлі синдрому підвищеної стомленості при застосуванні комбінації альфа-ліпону, ліволіну форте та імупрету	100
<b>Федченко С.Н., Галузіна А.О.</b> Морфологические особенности повреждения эпителия слизистой оболочки желудка крыс при хронической ингаляции толуолом	106
<b>Фролов В.М., Бикадоров В.І.</b> Показники мікрогемоциркуляції та цитокінового профілю крові у хворих з синдромом екологічного імунодефіциту на тлі стеатозу печінки при застосуванні реамберину	110
<b>Черкасова В.С.</b> Вплив циклоферону на обмін оксиду азоту у хворих на герпетичну інфекцію	116
<b>Шевченко А.Н., Коваленко А.И.</b> Морфологическая характеристика очага воспаления при карагиненовом воспалении на фоне введения натрия нуклеината	120
<b>Яворський Б.І., Кривда Р.Г., Івашина О.Х., Войченко В.В.</b> Результати популяційних досліджень 15 аутосомних мікросателітних локусів геномної ДНК у змішаній популяції мешканців України	124
<b>Куця С.А.</b> Тридцять три	132
<b>Андреева О.В.</b> Химический состав нижней челюсти белых крыс различного возраста при введении им глюкокортикоидов и бисфосфоната «Зомета»	135
<b>К 70-летию со Дня рождения М.Д.Андреева</b>	139